

# 梅城報

## 八閩軍民送別劉景泰烈士

本報訊 閩江鳴咽,天地含悲。9月11日上午,劉景泰烈士的追悼會在東部戰區陸軍駐榕73123部隊大禮堂隆重舉行。縣領導許用貴、張光增、任巍及黨委代表懷着無比沉重的心情出席了追悼會。

出席追悼會的還有東部戰區陸軍政委廖可鋒,後勤部部長畢見平,政治工作部副主任方永祥;陸軍第31集團軍軍長黎火輝,政委張學杰,副政委李澤華;福建省軍區副司令員張玉生;福建省委常委、省紀委書記、市委書記倪岳峰,省委常委、政法書記陳冬,市領導洪波、王進足、張忠等軍地領導,以及劉景泰生前所在部隊官兵等共1300餘人。

10時整,追悼會正式開始。會場莊嚴肅穆,全體人員在低徊悲傷的哀樂聲中集體默哀1分鐘。隨後,22名禮兵朝向天空鳴响禮槍5响,代表着英雄劉景泰22歲年輕的生命,從軍5年。追悼會上,黎火輝宣讀了《劉景泰同志烈士通知書》和《給劉景泰同志追記一等功(通告)》;張學杰回顧了劉景泰烈士生平并致悼詞;廖可鋒代表戰區陸軍黨委機關和全體官兵向烈士家屬表示慰問,對烈士劉景泰給予高度評價。

隨後,在哀樂聲中,會場全體人員帶着對烈士的深情緬懷,向劉景泰同志的遺像三鞠躬,軍地領導與烈士家屬握手致哀。

今年7月9日,超强台风“厄伯特”来袭,刘景泰和两名战友在执行抢险救灾任务中途经云龙,突遇山洪泥石流,被冲入梅溪。面对滔滔江水,刘景泰把生的希望留给战友,自己却被无情的洪水卷走。9月4日,有群众在闽侯县荆溪发现疑似刘景泰遗体,经DNA样本比对确定遗体正是“抗洪勇士”刘景泰。(王广兰)

2016年9月16日 星期五 农历丙申年八月十六 第879期 总第1369期  
刊号:CN-35(Q)第0065号 电子邮箱:MQMCB@163.COM 闽清新闻网: www.mqxww.com

中共闽清县委宣传部主管 闽清县新闻中心主办 梅城报社出版

## 县委十三届二次全体(扩大)会议召开

本報訊 9月10日上午,县委书记許用貴主持召開县委十三届二次全体(扩大)会议。会议传达贯彻了省委九届十六次全会、市委十届十三次全会精神,强调要紧密结合闽清实际,真抓实干,抓好落实,确保各项工作任务取得实效,交出硕果。县委书记陈忠霖、郑子记、郭有旭、林志斌、李荣寿、张薇、赵勇、余颖凌、郑晓春参加会议。

县委书记许用贵在会上作重要讲话,要求全县各级各部门深刻领会精神实质,切实把思想和行动统一到省委九届十六次全会、市委十届十三次全会精神上来,抢抓战略机遇,立足闽清实际,精准发力。大力实施创新驱动发展战略,增强发展活力动力。突出企业创新主体地位,突出市场导向作用,构建创新创造平台,完善创新机制体制。深入推进供给侧结构性改革,提升发展质量效益。强化组织领导,确保各项任务落到

实处。

许用贵指出,实施创新驱动发展战略、推进供给侧结构性改革,关键在责任,根本靠落实,全县各级各部门必须强化领导、凝聚共识、科学谋划、统筹推进,确保取得实效、交出硕果。他希望各级各部门更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在市委的坚强领导下,以更加坚定的信心、更加昂扬的斗志、更加创新的举措、更加务实的作风,努力提升引领创新发展的能力,坚定不移推进供给侧结构性改革,为开创我县“十三五”发展新局面,加快建设机制活、产业优、百姓富、生态美的新闽清而不懈奋斗。

县委副书记、代县长陈忠霖在会上就提请全会讨论的《中共闽清县委、闽清县人民政府关于实施创新驱动发展战略建设创新型城市的决定(讨论稿)》和《闽清县推进供给侧结构性改革总体方案(2016-2018

年)(讨论稿)作了详细说明。他说,大力实施创新驱动发展战略、推进供给侧结构性改革,事关闽清发展全局。我们要深入贯彻党中央、国务院和省委、省政府以及市委市政府的工作部署,扎扎实实做好各项工作,全力打赢这场攻坚战。

分组讨论会上,许用贵、陈忠霖、郑子记参加各组讨论,与各部门、各乡镇领导共同探讨文稿中涉及到的补短板、供给侧改革等问题,与会人员畅所欲言,结合自身工作实际,提出各自意见和建议。

会议最后审议通过了《关于实施创新驱动发展战略建设创新型城市的决定(草案)》和《县委十三届二次全体会议决议(草案)》。会议圆满完成各项议程,在庄严的《国际歌》中胜利闭幕。(本报记者 吴俊青)

## 市领导莅梅调研农村住房灾后重建工作

本報訊 9月11日,市委常委、副市长林飞一行莅梅调研农村住房灾后重建工作进展情况。县领导陈忠霖、郑子记、郭有旭、林志斌、杨大兴、陈婉霞、张凯、张文裕等陪同参加调研活动。

当天上午,林飞一行先后深入白中、塔庄、三溪、坂东四个乡镇实地查看了农村住房灾后重建点的建设进展情况,现场听取各个重建点的施工进展情况汇报。在施工现场调研时,林飞要求,各重建项目施工单位一定要协调配合、紧密合作,尽量控制工程造价,全面加快推进,加大机械设备、施工投入,按既定工期稳步推进工程进展。

随后,在坂东镇政府召开的灾后重建工作推进会上,在听取近期各乡镇重建点的建设进展情况以及施工过程中存在的困难和问题作汇报后,林飞对我县各相关单位有序有效地开展灾后重建工作表示充分肯定。他强调,面对繁重的灾后重建工作,闽清全县上下要认真抓好落实,市委书记倪岳峰8月31日莅梅调研时的讲话精神,高标准、严要求,切实把灾后重建项目建成廉洁工程、和谐工程。在具体施工过程中,所有重建对象、施工信息要全面公开透明,接受群众监督。所有承建合同要尽快签订,工程造价尽快预算公布。参建企业要始终坚持“质量是企业生命、安全是生命保障”的宗旨,全程严管、严查工程质量。他希望所有参建人员继续发扬连续作战、不怕疲劳的抗洪救灾精神,全力以赴为闽清灾后重建作出积极贡献。(本报记者 吴俊青)

## 三明援助组圆满完成援助任务

本報訊 9月10日下午,我县召开三明市支持闽清灾后重建援助组欢送座谈会。县领导许用贵、陈忠霖、张文裕参加座谈。

为支持我县灾后重建工作,三明市政府选派专人驻我县进行农村住房灾后重建业务援助。自7月20日以来,三明市援助组做了大量卓有成效的工作,为闽清农村住房灾后重建做出积极贡献。至9月10日,三明援助组圆满完成了各项任务。

县委书记许用贵对三明市援助组50多天来的辛勤工作和无私奉献表示衷心感谢和由衷的敬意,对三明市对闽清的大力支持和无私援助表示最诚挚的谢意,对三明市援助组所做的工作和取得的成效给予了充分肯定和高度评价。许用贵在讲话中说,三明市对闽清奉献的情感,做出的贡献,闽清县委、政府不会忘记,32万闽清人民也不会忘记。

代县长陈忠霖感谢三明市援助组对闽清灾后重建工作的关心和支持,希望闽清和三明继续加强沟通交流,也希望三明市在今后的工作中一如既往地关心和支持闽清的发展。(王广兰)

## 全力以赴 防抗台风“莫兰蒂”

### 各乡镇不同程度受灾 实现人员“零伤亡”目标

本報訊 据闽清县防汛指挥部通报,受第14号“莫兰蒂”台风影响,我县普降暴雨,全县有14个乡镇不同程度受灾,其中,下祝、东桥、上莲、池园等4个乡镇受灾较重。据不完全统计,截至9月16日12:00,全县农作物受灾面积1941.2亩,果园受损150亩,菇棚菌包被冲走20多万筒,各类水利设施受损(含水坝、水渠、护堤)96处约1260米;房屋倒塌3间,受损13间;民房后侧方溜方61处,溜方量约1850立方米;公路桥梁

损毁2座,道路塌方51处,山体滑坡62处;电线杆倒伏4根,7个村停电;受灾企业4家。此次台风全县受灾人口4342人,共安全转移群众3399人;直接经济损失1511.1万元,无人员伤亡。

目前,我县灾情正在进一步统计中,抢险救灾各项工作仍在紧张有序进行,受灾群众已基本恢复正常生活秩序。(闽清新闻网)



73307部队300余名官兵于14日中午12点驻扎坂东中学

本報訊 9月12日下午,县委书记許用貴主持召開防台14号台风“莫兰蒂”暨防汛抗洪抢险救灾演练动员部署会。县四套班子领导出席会议。

许用贵在会上传达了市委市政府主要领导的讲话精神。就如何进一步做好防14号台风“莫兰蒂”以及防汛抗洪抢险救灾演练工作,他强调,全县各级领导干部要严阵以待,做好演练、严防死守,狠抓落实。思想认识要到位,要深刻吸取“厄伯特”引发的特大洪灾的经验教训,全面加强、全面督查,做到心中有数。各级领导干部责任要到位,全程参与指挥演练、巡查部署。他还要求要宣传发动到位、预案预案到位、应急抢险到位、指挥措施到位、值班值守到位,要严查责任,强化督查,确保“零死亡、少损失”,全力以赴做好各项防御工作。

## 部署防台风应急演练工作

县委书记许用贵要求,全县各级各部门要进一步增强“防大灾、抗大灾、救大灾”的责任感和紧迫感,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,工作要再细致、措施要强化,全面部署、全面排查、全面落实,确保汛期信息畅通,确保人员零伤亡、指挥零失误,报告零差错,全力维护人民群众的生命财产安全。(本报记者 吴俊青)

## 开展应急实战演练

本報訊 13日上午,县委副书记、代县长陈忠霖组织开展防汛抢险救灾应急演练。县领导张光增、林志斌等参加了活动。

据悉,此次演练全县共有3926人参加,共进行了两场模拟场景演练。场景一:接到坂东镇报告,湖头村灾情严重,部分民房受淹,群众受困、受伤,供电、供水、通信全面中断,请求县指挥部立即派出应急救援队伍进行支援;场景二:接到白樟镇报告,白樟镇202省道马鞍桥342至500米路段,道路塌方受阻,抢险救灾和生命通道中断,请求县指挥部立即派出专业抢险队伍进行支援。陈忠霖随即向各抢险队伍发出指令,要求立即赶赴指定现场投入抢险救援。11点半,演练结束并取得圆满成功。随后,陈忠霖接着召开点评会,指出了实战演练中存在的一些问题。(本报记者 黄剑成)

## 收听收看全省全市防御“莫兰蒂”台风视频会议 进一步部署全县防台风工作

本報訊 9月13日,我县组织收听收看全省全市防御“莫兰蒂”超强台风视频会议,并对全县防台风工作进行部署。县领导许用贵、陈忠霖、林志斌出席会议。

会议指出,这次“莫兰蒂”台风强度大、移动快,又适逢中秋天文大潮期,可能给我县造成较大影响。许用贵要求,全县各级各部门要进一步采取有效防范措施,严格执行24小时值班和领导制度,做好各项防范工作。要加强地质灾害隐患点和易发区的巡查、值守,并做好人员的安全转移工作,严防转移人员回流;全县景区景点要提前关闭停业,学校停课;梅溪流域河道两岸的毛竹及杂物要抓紧清除,并在14日中午前清理完毕,确保河道畅通;要落实好应急物资和抢险队伍,强化对驻军的联系,并做好后勤保障工作,切实提高应对能力和应急水平;交通、交警部门要进一步完善预案,科学调度,确保道路畅通;坂东及城关一些低洼地带的商铺、工厂要停止营业,商铺里的物品要提前转移,保证群众的生命财产安全。(本报记者 黄剑成)

又訊 14日上午,全省全市防御第14号超强台风“莫兰蒂”视频会议再次召开,县领导许用贵、陈忠霖、林志斌出席了闽清分会场会议。

收看收听了省市视频会议后,我县紧接着召开了视频会议。会上,县委书记许用贵宣布启动我县防台风一级应急响应。要求:一要取消中秋休假,全体干部到岗到位,按防台风要求,深入一线指挥,让群众安心。二要明确防台风工作目标,保证人员零死亡。三要摸清造册登记好全县内涝点,明确责任人,要有排涝应急队伍、措施。四人员转移要提前到位,统计造册。五宣传要到位,利用村村通、广播和移动广播,让所有百姓入心入脑,家喻户晓,做到全民防范。六干部对自己所负的责任一定要明确到位,确保不出任何问题。七对应急的设备、队伍、部队人员驻地要清楚,做到指挥有序,反应快速;对灾情排查要实实在在、清清楚楚。许用贵最后强调,全县上下要万众一心,全力以赴,确保我县防台风三个“零”目标。(王广兰)

## 县领导检查督促防抗台风工作

本報訊 9月13日下午,县委书记許用貴深入葫芦门水库、岭里水库和相关乡镇,为防御14号台风“莫兰蒂”进行再检查再部署。

在葫芦门水库,许用贵察看了大坝工程施工情况,向相关负责人了解库区周边群众的撤离情况。他强调,要尽快彻底的做好库区周边村落群众的撤离工作,不漏掉一个人,妥善安置好转移的群众。台风期间停止一切工程施工,相关人员全部撤离至安全地带。在岭里水库库区,许用贵察看了水库水位,向值班人员详细了解水库的调度情况,并查阅了水库调库情况。他要求水利部门要考虑到全县人民的生命财产安全,应提早腾出库容,同一河道内的水库要错峰腾库,在洪峰来临时达到削峰的目的。

随后,许用贵来到塔庄、坂东等乡镇,向乡镇负责人详细了解防台风工作部署情况,他要求乡镇领导干部,一定要深入村居防汛一线,掌握汛情,重点加强对河道、桥梁、低洼地带、山洪灾害易发区等重点部位的巡查,对可能发生的灾害的隐患点及时组织群众转移。加强值班值守,全力以赴做好防台防汛各项工作,确保“不死人,少损失”。(王广兰)

又訊 9月14日,县委书记許用貴赴坂东、塔庄、三溪、省璜等十多个乡镇,检查指导防台抗台工作。

许用贵首先来到梅溪溪口大桥施工现场,要求施工负责人抓紧时间加快清理河道垃圾,保证河道畅通。派专人巡视梅溪、雄江等乡镇沿岸的鱼排及施工工地,少数尚未停工的工地要立即停止施工作业,全部人员撤离上岸避风。在云龙、白樟、白中、池园、上莲、金沙等地,

许用贵详细询问当地群众转移安置情况。叮嘱镇村干部,充分利用村村通广播应急系统,提醒群众做好防灾避险准备。河边、地势低洼地带工厂要立即停产关闭,人员要紧急转移撤离完毕,确保厂内不留一个人,全力保障人员生命财产安全。在坂东、三溪、塔庄等地,许用贵要求领导干部要靠前指挥,派专人值守,及时向民众告知防范台风警告,不间断提醒市民减少出行。确保每个村都有干部值守,所有山潭水库预泄腾库,确保水库绝对安全。

14日夜间,许用贵前往省璜镇省璜村临时安置点察看转移群众的安置情况。亲切看望了转移群众,叮嘱他们减少出行,注意安全。要求镇村干部要妥善安置好转移群众,确保群众人身安全。随后,许用贵还走访了坂东中学,看望了驻扎在此的73307部队官兵。(姚丽英)

又訊 9月13日下午,县委副书记、代县长陈忠霖到梅城、云龙、白樟、金沙、白中、池园等乡镇检查督促防台抗台工作。

陈忠霖一行首先到梅城镇大路村低洼地带实地察看,要求乡镇领导要做好群众的应急转移工作。随后到云龙、白樟,在白樟察看了安置点,并到白樟前庄村察看安置点,要求乡镇干部千万不能掉以轻心,要切实做好防台工作。在金沙,陈忠霖察看了金沙溪一线,并到沃头村察看受灾点。接着到白中和池园察看芝溪沿岸的防洪状况,接到白中前坂安置点,察看准备工作落实情况,在池园芝溪沿岸检查时要求一定要保持河道排洪的畅通,应对台风可能带来的灾害,把损失降到最低。(本报记者 张永豪)

## 召开防暴雨电视电话会议

本報訊 9月10日晚,我县召开防暴雨工作电视电话会议,对防暴雨工作进行紧急部署。据气象预报,10日晚到11日,我县有中雨,部分乡镇有大雨到暴雨,24小时雨量达40-60毫米,局部地区超60毫米。当晚我县启动了四级应急响应,各挂钩乡镇领导都已深入各乡镇指导。

县委书记许用贵在会上强调,目前的雨情和已经生成的14号台风可能对福建带来的影响,特别要引起我们闽清这样受灾区严重县区的注意,目前我县防汛防汛设施还未恢复到位,防御能力还

## 市组下派10位干部挂职我县任科技副局长

本報訊 记者从9月12日召开的市派挂职帮扶干部欢迎座谈会上了解到,市委组织部下派10位市直相关部门专业技术人员前来我县交通、住建、水利等部门挂职任科技副局长,时间两年。

座谈会上,许用贵对前来我县挂职帮扶的10位专业技术人员表示热烈的欢迎和衷心的感谢。许用贵要求,相关部门要充分尊重市组下派挂职帮扶干部的意愿,尽快做好工作分工;下派干部要怀着对灾区人民的深情厚谊,充分发挥自身优势,全力协助我县做好灾后恢复重建和百日攻坚行动工作。在工作中,要敢于挑毛病,善于提问题,努力做好传帮带工作;许用贵叮嘱我县组织部门和接收单位要全力做好服务保障工作,尽可能为挂职干部营造良好的工作和生活条件,使下派干部能够安心、开心地开展工作。同时,认真执行市委提出的“一线考察干部”的要求,考察考核好下派干部的表现,并做好优秀下派干部的推荐工作。(本报记者 黄剑成)